



Acta de la reunión del Pleno Ordinario de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Comunicación y Documentación

Datos del acta:

Fecha: 26 de marzo de 2021

Hora de convocatoria: 9:45 a.m.

Lugar: Reunión por meet

Segunda convocatoria: 10:30 a.m.

Asistentes:

- Sergio Castro Cortacero
- Lucas Cañizares Felguera
- Begoña Palomares Martínez
- Lucas Crespo García
- Eduardo Ruiz Baena
- Ángela Moya Alonso
- Cristina Labouiss Muñoz
- Yvonne Chueca Montesinos
- Amina Mariama Nguer Rivero
- Elena María Olmo Romero
- Camila Ortega Palma

Se abre la sesión a las 9:50 a.m. con el siguiente orden del día:

Aprobación del acta anterior

Queda aprobada por asentimiento

Informe del delegado:

- Los exámenes en el grado de comunicación han avanzado bien, ninguna queja como grupo, solo individuales.
- Tras exponerse las enmiendas de la normativa de evaluación, esta se pasa al claustro universitario a espera de aprobación.
- En cuanto a la encuesta sobre el calendario académico, un 35% de los encuestados prefieren que sea abierto, un 54% quieren el calendario cerrado y un 11% han votado indiferente.
- Sobre la digitalización de los archivos audiovisual físico de las facultades. Iniciativa muy verde, en la fase de sondeo en la opinión de los estudiantes.



Proyecto de extrema necesidad para el desarrollo de la docencia en comunicación audiovisual.

- Taller semestral para que todo el estudiantado de comunicación audiovisual tenga contacto con el material con el que cuenta la universidad y su uso.
- Programa de radio de medialab, propuesta bien recibida. Se busca ampliar competencias con la radio.
- Taller de información sobre los derechos del estudiante para aquellos que lleguen de nuevo ingreso, qué pueden hacer y qué no, el uso de espacios, becas, asociaciones, etc.
- Realización de video-tutoriales centrados en cómo funciona la gestión de la facultad.

Comisión de información:

Carácter más informal en las redes sociales. Durante la semana santa se van a planear las publicaciones y desarrollo de las cuentas.

Comisión de titulación:

En el caso de haber problemas con profesores, estos alumnos se lo comunicarán a la comisión. Se busca dar ese apoyo al estudiante todo lo que se pueda. Club de cine para la vuelta a la normalidad del próximo curso.

Comisión económica:

Vista del presupuesto y el inventario con el que contamos en la delegación de la facultad. El presupuesto que se pide es de 115€.

Los presupuestos quedan aprobados por mayoría.

5. Propuesta y aprobación del Logo de la DEFCD

Ángela expone el diseño del logo de la facultad desarrollando la explicación de su origen.

Sin ninguna oposición queda aprobado el nuevo logo de la delegación.

6. Propuesta de disolución de la Comisión no permanente para el seguimiento de la COVID-19 por similitud de competencias con la Comisión de Titulación.

Debido a la existencia de similitudes en las competencias entre estas dos comisiones se propone disolver la comisión no permanente para el seguimiento del COVID-19. Se aprueba sin oposición y queda por tanto disuelta.



Eduardo Ruiz baena queda como presidente de la mesa electoral

9. Propuesta de realización de una normativa interna para la gestión y uso del despacho de la Delegación de Estudiantes.

Actualmente todos los miembros del pleno tienen derecho de uso de ese espacio, no obstante, queda establecer una normativa para su uso. Lo primero sería crear un horario para que siempre haya una persona presente en el despacho, esto se hará mediante la herramienta doodle de google para la disponibilidad. Se habilitará una sala en meet para los que no puedan acceder presencialmente. Se aprueba por asentimiento y se procederá a la creación de una comisión no permanente para la realización de este reglamento. Una vez esté hecho se enviará al pleno para revisión y modificación.

10. Propuesta de Reforma del actual Reglamento de Régimen Interno de la Delegación de Estudiantes.

Queda aprobada la reforma del reglamento de régimen interno de la Delegación de Estudiantes. Por lo que se creará una comisión no permanente, debido a falta de participación queda en manos de la comisión permanente.

11. Ruegos y preguntas.

Existen ayudas para las conexiones a internet, ordenadores etc, aquellos alumnos que no puedan acudir a clase por motivos económicos, o de salud tendrán que tratarlo con los departamentos.

Hasta que no se apruebe el nuevo modelo de grados, no se puede modificar el plan de estudios de los grados en comunicación audiovisuales e información y documentación.

Del día 6 al día 9 es la etapa de preparación, quién pueda venir viene y quién no, no.

Se cierra sesión a las 12:21 y se da por finalizada la reunión



**UNIVERSIDAD
DE GRANADA**



DELEGACIÓN DE ESTUDIANTES
DE LA FACULTAD DE COMUNICACIÓN
Y DOCUMENTACIÓN

VºBº del delegado

Fé del secretarix

Sergio Castro Cortacero

Lucas Crespo García